



# 阿富汗前总统 死于“头巾炸弹”袭击 将危及当局与塔利班和谈

阿富汗喀布尔警方官员表示,前总统拉巴尼昨天遭一名自杀式袭击者袭击身亡。该自杀式袭击者将爆炸物藏匿在头巾内。

另一个警方消息来源称,阿富汗总统卡尔扎伊的顾问马苏姆-斯坦尼卡泽在袭击中幸存,但是伤势严重。据报道,阿富汗官员称,拉巴尼和4名警卫在爆炸发生时正在家中与两名塔利班成员会面,目前还不清楚他们是否参与袭击。

阿富汗发言人称,因前总统拉巴尼遇袭身亡,阿富汗总统卡尔扎

伊提前结束在美国的行程回国,卡尔扎伊原计划在美参加第66届联合国大会。

塔利班发言人宣布塔利班对阿富汗前总统拉巴尼住所外的袭击事件负责。

美联社报道,阿富汗前总统拉巴尼之死将危及当局与塔利班的和谈。作为阿富汗政坛的一位年长智者和反塔利班北方联盟的领导人,拉巴尼的角色将很难在近期被复制。他的死可能会引发一些北方联盟领导人的怨恨情绪,他们指控卡尔扎伊与塔利班合流。

## 资料 阿富汗前总统拉巴尼

1938年7月拉巴尼出生于巴达赫尚省,1959年进入喀布尔大学神学院,毕业后留校任教。1964~1968年在埃及爱资哈尔大学深造,回国后任喀布尔大学哲学、宗教学教授。1978年4月塔拉基军事政变上台后,他组织武装力量,宣布圣战,自任伊斯兰促进会主席。1992年6月28日,拉巴尼

接替穆贾迪迪,任阿伊斯兰国临时总统。1992年12月30日,在决策委员会上以多数票当选为阿伊斯兰过渡政府总统,任期两年。1992年至1996年期间,担任阿富汗伊斯兰国总统。在2001年至2004年期间,担任阿富汗伊斯兰共和国总统,该政权自2001年起实际控制阿富汗东北部和中部。2004年,届满卸任。2010年当选和平委员会主席。

# 最近因袭击遇害的阿富汗高官 包括总统弟弟、总统高级顾问、市长等

最近三四个月,塔利班把袭击目标瞄向了阿富汗当局的一些高官,为了能顺利接近袭击目标,塔利班成员甚至采用了头巾炸弹。受害者名气不小,比如阿富汗现任总统的弟弟及其高级顾问等。

## 阿富汗总统弟弟遇刺身亡

阿富汗总统卡尔扎伊同父异母弟弟、南部坎大哈省议会议长瓦利7月11日在寓所遇刺,身中多枪死亡,当局调查相信凶手是瓦利一名亲信,塔利班则声称策划这次“暗杀”。

坎大哈省是塔利班根据地,亦是美军打击恐怖分子的主要战场。报道指,年约50岁的瓦利原本流亡美国,美军入侵行动推翻塔利班后,瓦利重回南部,凭借庞大财力及家族背景,成为南部权力最大的政客,协助兄长提升在南部影响力;瓦利亦被指贪污和涉足毒品交易。

卡尔扎伊7月12日表示,希望这种每一个阿富汗家庭都要面对的悲剧,终有一天可以结束。



## 枪手杀害总统高级顾问

阿富汗首都喀布尔西部,7月17日的晚间发生了一起枪击事件,包括总统卡尔扎伊的一名高级顾问在内的至少3人死亡。据介绍,总统卡尔扎伊的高级顾问,前乌鲁兹甘省省长贾恩·穆罕默德汗

于喀布尔西部的住宅当晚遭两名武装人员袭击,穆罕默德汗和当晚在他家中做客的国会议员哈希姆·瓦坦瓦勒在袭击中身亡。塔利班发言人穆贾西德随后发表声明宣布对这起袭击事件负责。

## 省长办公室遇袭两高官身亡

阿富汗北部塔哈尔省省长办公室5月28日下午遭到自杀式爆炸袭击,共造成7人死亡,其中包括两名政府高官和3名德国驻阿富汗士兵,另有包括省长在内的9人受伤。

塔哈尔省省长发言人法伊祖拉·托希迪证实,

位于首府塔卢坎的省长办公室遭到袭击,负责阿富汗整个北部地区的高级警官穆罕默德·达乌德·达乌德以及塔哈尔省警察总监沙阿·贾汉·努里遇袭身亡。省长阿卜杜勒·贾巴尔·塔克瓦则在袭击事件中受伤。塔利班宣布制造了这一事件。

## “人弹”炸死坎大哈市长

阿富汗南部坎大哈市市长吴拉姆·海德·哈米迪于7月27日早上在市政府院内死于一起自杀性恐怖袭击。袭击者通过把炸弹藏匿在厚重的头巾内而混入市政府院内,并在哈米迪正在向一个民

众会议讲话时引爆炸弹。

对于坎大哈市长被害,塔利班宣称负责,并表示这是对之前坎大哈市政府强拆民宅而造成2名儿童死亡的报复。

星报整理

## “大韩杯·美丽元素”20名佳丽成功晋级 最后一轮比赛将于9月25日举行

传递美也丰富自己

“由于对黄梅戏情有独衷,这次的才艺表演就选择了《牛郎织女》。”一身织女戏服、一副个性头饰,毕业于北影的胡菲菲刚登场就引来一片叫好声,而她对这次复赛所做的精心准备也可谓用心良苦,“服装是自己设计、制作的,在严凤英的戏服标准基础上进行的创新。”谈到参赛的初衷,胡菲菲则表示,由于自己的学的是表演专业,恰逢这样的活动为自己提供了一个展示的舞台,而将艺术传递给别人的同时,也能够丰富自己。

娜娜是一位热情奔放、做事雷厉风行的选手,她的故事同样精彩迷人。“自己做事非常执著,认定的事一定会坚持下去。”娜娜表示。

25日决赛期待你关注

据大韩医疗美容机构负责人介绍,此次大赛的评委组由参与过多次大型选美活动评审工作的资深电视人、韩国整形专家和知名时尚摄影师等组成,本轮复赛结束后,由现场评委投票及网友投票共同评选出进入决赛的20名人选,这20名选手将直接签约佰鸣经济模特公司以及比亚迪首席车模。

同时,这20名选手经过多家知名经济模特公司、演艺公司联合包装,将被打造成为未来明星。

此次活动的最后一轮角逐将与本月25日进行,而此次比赛的最终评比标准也区别于以往传统的选美或选秀:除了评出整体综合美部分奖项以外,还有其他任何报名选手比较突出的美丽部位评选。决赛设有美丽元素最佳整体美冠军、亚军、季军,美丽元素最佳上镜脸型,美丽元素最佳胸型,美丽元素最靓眼睛,美丽元素最俏鼻子,美丽元素最性感腿等奖项,本次大赛获奖者也将获得笔记本、IPHONE4、IPOD、万元美丽基金等丰厚大奖。

最后一轮花落谁家?让我们拭目以待。



9月18日,2011首届大韩杯·美丽元素评选大赛在元一时代广场进行了第二轮复赛,共有20名选手成功晋级决赛。选手的多样性,也充分体现了本次活动“最大众的明星级赛事,最专业的全民化参与”的主题。